



新闻与通知：Roosevelt 举办了第二届 Unity Fest；美国本土学生获得认可；Madison 高中破土动工

Roosevelt 高中拥有俄勒冈州最多元化的学生群体之一，该校周五庆祝了其第二届年度团结节（Unity Fest）。该活动由该校 7 个种族研究班的学生设计和组织，吸引了数百名学生和社区成员前往该北波特兰校区。

该活动的特色是各种各样的表演，包括原住民舞者、口语诗、文化音乐、太平洋岛民战争舞蹈等等。种族研究班的学生及其家人、高级探究学生和教师提供了食物。

[查看该活动中的全套照片](#)

美国本土学生获得认可：来自 11 所 PPS 高中的学生上周在波特兰州立大学美国原住民和学生社区中心举行的年度荣誉日庆祝活动中获得认可。总共有来自 PPS 学校的 21 名学生，以及来自其它学校的两名即将毕业并接受了 PPS 印第安教育课程的学生获得了认可。

这些学生属于俄勒冈州和其他地方的多个部落。此活动是为了纪念去年去世的 Grant 印第安教育学生 Corbin Lunceford 而举办的。

[查看获得荣誉的学生的完整列表](#)

[查看该活动中的全套照片](#)

Madison 高中破土动工：为期两年的 Madison 高中现代化建设已破土动工，成人和儿童都挥动着仪式铲子来参加了该活动。周六举行的仪式由 Petra Callin 校长领导，并以美国众议员 Earl Blumenauer、校监 Guadalupe Guerrero 和曾在 8 支不同的职业棒球大联盟球队投球的 1986 年 Madison 毕业生 Kent Bottenfield 的演讲为特色。

在 Madison 的 2018-19 学年结束后，现代化项目工作将开始，该项目将包括超过 170,000 平方英尺的新建筑。Madison 学生将搬到 Marshall 高中校园两年时间，然后于 2021 年返回完全现代化的校园。

[查看该仪式的全套照片](#)

[了解有关 Madison 现代化项目的更多信息](#)